
Уведіть, будь ласка, пароль:

36 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

36 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми.
36 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

36 відповідей

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

36 відповідей

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно

44,4%

50%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

30,6%

69,4%
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

36 відповідей

-

Все влаштовує

Все влаштовує

Всього достатньо

Ніякі

.

Критичне мислення і аналітичні навички: вміння об'єктивно оцінювати інформацію,
робити висновки та приймати рішення.
Емоційний інтелект: здатність розуміти власні емоції й емоції інших людей для
ефективної взаємодії.

Повністю влаштовують компетентності які я отримую

Усе гаразд

Міжнародне право. Практичні навички

володіння іноземними мовами

Ніяких

освітня програма відповідає моїм очікуванням

Комунікативні навички та уміння працювати в команді

поки що ніяких

Навички медіації та альтернативного вирішення спорів

Практичні заняття

Складно сказати, все влаштовує

отримати навички критичного мислення,ораторського мистецтва (для ефективновного
представництва інтересів у суді та комунікації з клієнтами) для ефективної професійної
діяльності
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На даний час важко відповісти

не знаю

Не онлайн навчання .

5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

36 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

33,3%

61,1%
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

36 відповідей

-

Все влаштовує

Все влаштовує

Ніякі

.

Практичні навички застосування теоретичних знань у реальних умовах (через
стажування, проєкти).

Повністю влаштовують компетентності які я отримую

Усе гаразд

Всього достатньо

Достатньо

Практичні навички

Галузева спеціалізація

Здатність до критичного та системного аналізу
правових явищ

В принципі ніяких

нічого , мене все влаштовує

Навички правозастосування в сфері Європейського права

Все відповідає

поки що ніяких

Практичні навички у форматі моделювання судових процесів

Більше практичних навичок
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Міжнародне право

отримати навички критичного мислення , ораторського мистецтва для ефективної
професійної діяльності

На даний час важко відповісти

не знаю

7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

36 відповідей

8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

36 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні

47,2%

52,8%

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує

41,7%

58,3%

06.05.2025, 22:35 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

https://docs.google.com/forms/d/1uEWZLGhe2bBdh6iGAjDLJKlAuDTU4xald2s-FaxV6AA/viewanalytics 6/18



9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

36 відповідей

10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

36 відповідей

11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

36 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

27,8%

69,4%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

50%

50%

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє

33,3%

66,7%
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12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

36 відповідей

13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

36 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти

8,3%

30,6%

61,1%

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося

38,9%

61,1%
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

36 відповідей

-

Все влаштовує

Всього достатньо

.

Критичне мислення та логіка. Про правоохоронну діяльність

Повністю влаштовують надані дисципліни

Усе гаразд

Задоволений нинішніми

Міжнародні відносини

Все підходить

Теперішній перелік вибіркових дисциплін мене влаштовує.

криміналістика

Податкове право

Ніякі

Влаштовують дисципліни, які нам вели

дисципліна яка навчає тому як працює система документообігу в судовій системі

Право європейського союзу

Немає

усих достатньо

Правові основи прокурорської діяльності

Маю всі які б хотіла
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Задовольняють ті, що є

Ніяких

Важко відповісти

не знаю

Не можу відповісти

15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

36 відповідей

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною

30,6%

69,4%
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16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

20 відповідей

-

Послідовність дисциплін гарна, все добре

послідовність вивчення навчальних дисциплін є логічною

Усе гаразд

Все влаштовує

Та все нормально я вважаю

Все влаштовує

.

мене все влаштовує

Немає

я вважаю такої потреби нема

Все є цілком логічним

Є логічною

17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

36 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній

25%

69,4%
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18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

36 відповідей

19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

20 відповідей

-

Все нормально

все влаштовує

Усе гаразд

Немає

Та все нормально

Все влаштовує

.

Немає

поки що змін не потребує

Все цілком оптимальним

Вважаю оптимальним

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

11,1%

86,1%
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20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

36 відповідей

21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

36 відповідей

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

36 відповідей

Копіювати

Ні, зовсім не дублюється
Скоріше не дублюється
Скоріше дублюється
Так, повністю дублюється

36,1%

52,8%

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють19,4%

80,6%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

22,2%

69,4%

06.05.2025, 22:35 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

https://docs.google.com/forms/d/1uEWZLGhe2bBdh6iGAjDLJKlAuDTU4xald2s-FaxV6AA/viewanalytics 13/18



23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

36 відповідей

24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

36 відповідей

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

36 відповідей

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)

36,1%

63,9%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

22,2%

69,4%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

8,3%

16,7%16,7%

22,2%

36,1%
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 

26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

36 відповідей

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

10

20

Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)

25%

75%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

36 відповідей

-

Все влаштовує

Все влаштовує

.

Стажування та співпраця з компаніями: створення можливостей для проходження
практики в реальних організаціях або участі в реальних проєктах.
Актуалізація навчального матеріалу: регулярне оновлення програм відповідно до
сучасних тенденцій галузі

влаштовує якості освітньої програми

Все гаразд

Добре так, як є

Все подобається

Окрім дистанційного навчання, зараз все влаштовує

Немає

На даний момент побажання відсутні.

немає

Побажань немає

Все чудово!

впровадити більше інтерактивних занять, ділових ігор, практичних кейсів та
запрошувати суддів, адвокатів і нотаріусів для проведення гостьових лекцій.
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Все чудово зараз

Залучення практикуючих юристів до викладання, покращення умов для проходження
практики.

все задовольняє , поліпшенню не підлягає

Наприклад запровадити юридичні дебати та моделювання (симуляції) справ

Очна форма навчання

Незнаю

На даний час побажань не виникає

Додати більше міждисциплінарних тем, пов’язаних із сучасними викликами (екологія,
цифровізація, штучний інтелект

Хотілось би не онлайн навчання , але зараз це неможливо .

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми
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